ASPIRATORI DECORATIVI SQUADRATI @ 100/120/150 MM
EXTRACTORES DECORATIVOS CUADRADOS @ 100/120/150 MM
@ 100/120/150 MM SQUARE DECORATIVE EXCTRACTOR FANS

coD. | W\ 2| 9| €
9799-150 S-- 19W 100 100
9799-152 ST- 19W 100 100
9799-154 STU 19W 100 100
9799-156 S-- 20W 150 120
9799-158 S-- 24w 300 150
9799-150  9799-154 9799-156
S Standard 9799-152  9799-158
T: Timer 6'-21'
U: Sensore umidita | Sensor de umedad | Humidlity control
-
cop. | T e €
9799-151 S-- 19W 100 100
9799-153 ST- 19W 100 100
9799-155 STU 19W 100 100
9799-157 S-- 20W 150 120 \f
9799-159 S-- 24W 300 150
S: Standard 9799-151  9799-155 9799-157
T Timer &-21 9799-153  9799-159

U: Sensore umidita | Sensor de umedad | Humidlity control
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Dimensions | da 9799-150 9799-156 9799-158
(mm) a 9799-155 9799-157 9799-159
A 145 170 195 A D
B 145 170 195
C 80 80 80
D 99 19 149 . B c E
E 35 35 35
Dati Tecnici | Datos técnicos | Technical data d0099779999_115550 g;gg_::g Z;gg_:gg
Tensione | Tension | Voltage (V) 220-240
Frequenza | Frecuencia | Frequency (Hz) 50
Potenza | Potencia | Power (W) 15 16 20
Produttivita | Productividad | Suction Power (m3/h) 100 145 200
Rumore | Nivel de ruido | Noise (dB) 32 34 40
Protezione | Proteccion | Security Level IPX4
Rotazione | Rotacion | Speed (min) 2550 2400 2100
Peso | Peso | Weight (kg) 0.43 0.52 0.66
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IT Aspiratori elettrici decorativi ES Extractores decorativos EN Decorative extractor fans




